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ÞBoGpkøBÿ @qìBüzãBøþ @qìõó|øBÿ Ozhý¿þ

ko @uýI yñBuþ â×PBo

^ßýlû

ølÙ: ko Aüò OdÛýÜ ÞBoGpkøBÿ @qìBüzãBøþ @qìõó|øB ô ìÏýBoøBÿ AoqüBGþ GpAÿ uñX{

ìzh¿ú|øBÿ @uýI yñBuþ â×PBo GpAÿ Ozlül c×pû|Aÿ ôðýípj cpÞPþ â×PBo )PSM( ko

kô kuPãBû @qìBüzãBøþ Auñõoq )SRONS( ô ôürÿ Kýa )III HCTIPISIV( GpAÿ âõüñlâBó

ÖBouþ qGBó Gpouþ yl.

oô} Gpouþ:GB OõWú Gú Aüñßú @qìõó|øBÿ AoqüBGþ ìõWõk GpAÿ qGBó Aðãéývþ Olôüò ylû Gõk Gú

ìñËõo AuP×Bkû ko AoqüBGþ|øBÿ @qìBüzãBøþ ko qGBó ÖBouþ AGPlA @qìõó|øB Gp AuBx ìzh¿BR

@ôADþ qGBó ÖBouþ Olôüò ô øñXBouBqÿ uBgPBoÿ yl. uLw Gú ìñËõo ÞBoGpkøBÿ @qìBüzãBøþ ô

Ozhý¿þ GpAÿ kuPãBû Auñõoq ko 51 ð×p ô kuPãBû ôürÿ Kýa ko 13 ð×p âõüñlâBó uBèî ÖBouþ

qGBó ko ìdlôkû uñþ 91 OB 73 uBë øñXBoüBGþ yl.

üBÖPú|øB:ðPBüY GluQ @ìlû ko kuPãBû Auñõoq GB Wlôë øñXBo ìõWõk GpAÿ øp ôAsû ko Gpouþ ìýrAó

gýzõìþ|ylâþ ìÛBüvú yl ô GB OõWú Gú AðdpAÙ ìÏýBo ÞíPp Aq  5% ìõok ÚHõë ÚpAo âpÖQ ô ko

kuPãBû ôürÿ Kýa Wíéú|øBÿ KýzñùBkÿ GB0 = |P| ô AðdpAÙ ìÏýBo 60/33 = DTS ô O×BôR ìýBðãýò

561/83 ìõok OBüýl ÚpAo âpÖQ.

ðPýXú âýpÿ:Gp AuBx ðPBüY @ìBoÿ ìõWõk, Aq @qìõó|øBÿ Ozhý¿þ kô kuPãBû ÖõÝ ìþ|OõAó GpAÿ

AoqüBGþ|øBÿ @qìBüzãBøþ Ozlül c×pû|Aÿ ô ðýípj cpÞPþ â×PBo ko âõüñlâBó ÖBouþ qGBó AuP×Bkû

Þpk.

Þéýl ôAsû|øB:  upÎQ â×PBo/gýzõìþ|ylâþ/  ðýípj cpÞPþ â×PBo/ Auñõoq/ ôürÿ Kýa/ @qìBüzãBû â×PBo

* kÞPp oÂB ðýéþ Kõo

kÞPpAÿ â×PBo koìBðþ, AuPBk

kAðzãBû   Îéõï GùrüvPþ ô

OõAðHhzþ

kÞPp èýéþ cýBOþ

ÎÃõ øýBR Îéíþ kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

AGõAè×Ãê ¾Bèdþ

ÞBoyñBx Aoyl â×PBo koìBðþ,

ÎÃõ øýBR Îéíþ kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

ri.ca.rwsu@ruopilin :liam-E *
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